10° ®PONTIETHPIO

O apOuos twv Tvmoypapukwv Aabwv oe pa oeAda evog BLBAlov akoAovOel TV katavour)
Poisson pe mapdpetoo A=5. Na vmoAdywotel 1 mbavomnta pix oeAlda va mepléxet 2
axQBasc AaOn.

Ao pa yépuoa mepvovv katd péoo 6o 300 avtoktvnta Vv wa. Na vrtoAoylotel 1)
rifavotnTa OtL kKatd Tt ddpokelax 2 Aemtwv, Oa mepdoovv amo ) yépuoa avt 3
avtoxivnTa.

Ou meAateg mov @OAVOLY Oe éva OUYKEKQIUEVO TUTNUA €VOS KATAOTHHATOS AKOAOLOOVY
™V katavour) Poisson, pe péoo apltOuo 8 meAdteg ava woa. Na foeOel n mbavotnta oe px
dOOUEVT WEA VA PTATOLV:

i. Axopac 8 meAdtec.

ii. To mMoAV 3 teAdteg

iii. TovAayxlotov 5 meAatea.

O aplBuog twv pkeofiwv X mov Potokovtal o’éva xweo V elvat pa T.J. X=P(2) Na

, . P(X>0)=0,999
TIEOOOLOPLOTEL O A, v elvat .

L& M OUYKEKQUUEVT) AEQOTIOQLKN TITr)on 7oL efvmnpeteltat and aggontAavo 80 Oéoewv
éxet mapatnEnOet 0TL 4 eTuPdtec KAt HETO OQO dev epPavICOVTAL KATA TNV avaxwenon.
[Towx etvat n mBavot)tax dtopo mov Peioketal (a) otn devtepn Oéon kat (B) otnv mEUTTN
0¢om ToL KATAAGYOL AVAHOVIG Vo TaEeVOEL

YrnoOétovpe 6t mbavotnTa Hior OTHAN QEVUATOS VX AOTOXTOEL AOYW KakoKaplag etvat
0,00002. e pwx regroxr) orov vrtdpxovv 100.000 otrjAeg, ol N mBavoTNTA VA *0TOXHOOLV
AdYw Kakokaplag:

(o) TovAdyxiotov 4 otr)Aeg

(B) axoPac 4 omiAeg

Ac vmoOéoovpe OTL 1] TaEAYWYT] €VOC PLOUNXAVIKOU TIQOIOVTOG YIVETAL KATW aTto
OTATIOTIKO €AEYX0 TIOLOTNTAG aveEAQTNTWV dokiuwV Bernoulli. Mix povada tov moidvtog
avTOL Deweltal EARTTWHATIKT AV 0eV TTATEOL OAEG TIC KAOOQLOUEVES TTEODAYQAPES KAL T
rubavotnta yUavtd éotw otL etvat p=0,01. Na vrtoAoyiotel n mbavotta oe éva kiBwtio 20
HOVADWYV TOL TIROLOVTOG AVTOV VAt VTIAQXEL LA TO TIOAD EAQTTWUATLK.



